



Прокуратура України  
Прокуратура Харківської області  
Лозівська місцева прокуратура

вул. Богданівська, 17, м. Лозова, Харківська область, 64602

тел./факс (05745) 2-56-17

16.01.2020 № 38/2-336вих-20

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові  
Барвінківської районної ради  
Щолок В.С.

Шановна Валентино Семенівно!

Спрямовую на Вашу адресу інформацію про стан законності та результати роботи органів прокуратури на території Барвінківського району за 12 місяців 2019 року.

Впродовж зазначеного періоду Барвінківським відділом Лозівської місцевої прокуратури забезпечено виконання функцій органів прокуратури на всіх напрямках діяльності.

Так, минулоріч прокурорам відділу до суду для розгляду по суті з обвинувальними актами скеровано 81 кримінальне провадження. З них, 1 обвинувальний акт з угодою про визнання винуватості між підозрюваним та прокурором та 12 обвинувальних актів направлено з угодами про примирення між підозрюваним та потерпілим. Таким чином, активно запроваджується інститут угод у кримінальному провадженні – так звана, спрощена процедура судового розгляду, запровадження якої пов'язано із зведенням кримінального процесуального законодавства України у відповідність до визнаних міжнародних стандартів.

Упродовж 12 місяців 2019 року прокурорами виявлено та внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомості про 10 укритих від обліку органом Національної поліції злочинів.

Скасовано незаконні та необґрунтовані постанови органу досудового розслідування про закриття у 16 кримінальних провадженнях.

Прокурорами погоджено та надіслано до суду 16 клопотань про взяття під варту та продовження тримання під вартою підозрюваних, 1 клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді домашнього арешту, 1 клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді особистого зобов'язання, які судом у задоволені.

У Барвінківському районі зареєстровано 3 злочини, скоєні неповнолітніми. Наразі спостерігається стала тенденція до зниження злочинності у молодіжному середовищі: у порівнянні з 2018 роком зазначений показник зменшився на 40%.

арк.3



38/2-336вих-20 від 16.01.2020

(у 2018 році таких злочинів скоєно 5).

Впродовж 2019 року вчинено 1 очевидне умисне вбивство, впродовж січня – грудня 2018 році – 3 кримінальні правопорушення, тобто питома вага зменшена на 66,7%. У всіх випадках злочини розкрито протягом доби. Так, до прикладу минулоріч вчинено вбивство неповнолітнього хлопця. За результатами досудового розслідування особу правопорушника встановлено, повідомлено про підозру та обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою.

Наразі активізовано роботу на пріоритетних напрямках. Зокрема, протягом 12 місяців 2019 року до Барвінківського районного суду Харківської області направлено 1 обвинувальний акт у кримінальному провадженні за фактом вчинення корупційного правопорушення, та 2 обвинувальні акти про злочини в сфері земельних відносин, 3 обвинувальні акти за фактами незаконної порубки лісу, 2 обвинувальні акти про злочини у бюджетній сфері.

Під час здійснення досудового розслідування, судового розгляду кримінальних проваджень порушень прав громадян, у тому числі незаконних затримань, не встановлено.

При здійсненні кримінального судочинства за участю прокурорів Барвінківського відділу Лозівської місцевої прокуратури з прийняттям рішення всього розглянуто 122 кримінальних проваджень, з них: з постановленням вироків 66 кримінальних проваджень, 4 кримінальні провадження – щодо неповнолітніх осіб. У тому числі забезпечено участь у розгляді 15 проваджень у підготовчому провадженні з ухваленням вироків на підставі угод про примирення між потерпілим та підозрюваним та визнання винуватості.

Впродовж вказаного періоду при здійсненні нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах внесено 14 документів прокурорського реагування, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2 посадові особи. При здійсненні нагляду за додержанням законів при застосуванні інших заходів примусового характеру внесено 13 документів прокурорського реагування, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 11 осіб. При здійсненні нагляду за додержанням законів при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення внесено 5 документів прокурорського реагування та притягнуто до дисциплінарної відповідальності 3 посадові особи.

Під час здійснення представництва інтересів держави в судах Барвінківським відділом Лозівської місцевої прокуратури до суду внесено 10 позовних заяв із позовними вимогами на загальну суму близько 24 млн. грн. (5 – у земельній сфері на суму 23781 тис. грн. щодо земельних ділянок загальною площею 932 га, 3 – у бюджетній сфері на суму 70 тис. грн., 2 – у сфері охорони навколишнього природного середовища на суму 158 тис. грн.).

Окрім цього, за результатами судового розгляду протягом 2019 року задоволено п'ять позовних заяв прокурора на загальну суму 6123 тис. грн.

На захист інтересів держави у сфері охорони дитинства заявлено 3 позови в порядку адміністративного судочинства (у всіх випадках – про визнання бездіяльності протиправною та зобов'язання вчинити дії щодо оформлення права постійного користування на земельні ділянки дошкільних навчальних закладів). Позовні вимоги прокурора судом визнані обґрунтованими.

Протягом 12 місяців 2019 року Барвінківським відділом місцевої прокуратури до уповноваженого органу направлено 4 матеріали для складання адміністративних протоколів про корупційні правопорушення.

За 12 місяців 2019 року Барвінківським відділом Лозівської місцевої прокуратури внесено 1 документ реагування на усунення причин та умов, що сприяють корупційним проявам, а також прийнято участь у розгляді судом 3 протоколів про адміністративні правопорушення, складені іншими органами.

Упродовж 12 місяців 2019 року до відділу надійшло 103 звернення громадян з різних питань, прокурорами вирішено 17 звернень, в інших випадках прийнято рішення про направлення до інших відомств за належністю.

З питань досудового розслідування вирішено 11 звернень, (найбільше вирішено звернень на дії і рішення слідчих поліції (6) та від учасників кримінального провадження (7).

На особистому прийомі оперативними працівниками прийнято 24 громадянина.

Про наведене інформую Вас в порядку ст.6 Закону України «Про прокуратуру».

Прошу вирішити питання щодо оприлюднення зазначеної інформації на офіційному сайті Барвінківської районної ради.

**В.о. керівника місцевої прокуратури**



**Е. Миргородський**